ABTO-APCEHATI

O®UILINAJIBHBIN ITOCTABIIMK
ABTOBA3, YA3, GM ¢ 2009 roxa

Macnopr usaenns

TCY pns LADA Granta Cepan 2011- */ LADA Granta
Nngtbek 2014- */ LADA Kalina YHusepcan (Cross) 2014-
*/ DATSUN On-Do 2014- */ LADA Granta yHuBepcan

2018-*/ Granta Cross 2018-* (ApTuKY.I: AA 003)

Tsroso — cuennoe ycrpoiictBo (TCVY) co
CBEMHBIM KBaJpaToM, eBpo ctanaapt (tum E)

Komnuekranus
1 KpoHiiteitH 10nogHUTENbHBIH 1 mr
2. CweMHbIH miap B cOope 1wr
3. [ITaii0a 10 yBenmueHHas 7 mT
4 HInmuHT npy>KUHHBIN 1 mr
UTOJIbYATHIN
5 [lepexsanHa NeHTpaIbHas 1wr
6. | laii6a 10 npyxuHHas 7 T
7. Boar M10x1,25x30 6 mT
8 [Manen 1 it
9. [11aii0a 12 2 mT
10. | Ilafiba 12 mpyxuHHAs 2 mr
11. | bBont M12x1,25x35 2 T
12. | T'aiixa M8x1,25 1 mr
13. | Illaiiba 8 npyxuHHas 1 mr
14. | KpoHmreitH po3eTku Jiiey
15. | TI'atixa M10x1,25 1 mr

TpeboBaHua K
YCTaHOBKe:

- BbINONHATL YCTAHOBKY B
cneunanusnMpoBaHHbIX
opraHusaumax;

- BbINONHATbL YCTAaHOBKY U3Aenna
CTPOro pyKOBOACTBYACH AaHHOM
WHCTPYKUMel No yCTaHOBKE;

- 3anpeluaeTca ycTaHaBAnBaTb
n3genune Ha Apyrylo MapKy U mogenb
aBTOMO6GUAS;

- 3anpeLuaeTca ycTaHaBAnBaTb
n3genune B mecta He
npeAyCcMOTPEHHbIe KOHCTPYKLUMeN
aBTOMObBUAS;

- 3anpelaeTtca noagepraTto Usgenune
camocToATeNbHbIM JopaboTkam.

- MOMEHT 3aTAXKM raek u 6ontos
M10, M12 — 20-25 Hm,
duKcupyowmx 6onToB ANA CbeMHOro
wapa —40 Hm

TexHU4YecKne XxapaKTepUCTUKK:

- TMN wapa «E»; TMn coeanHeHWA: WapoBbiii;

- AnameTp cuenHoro wapa 50 mm.; macca
KomnneKra 9,5kr.;

- rabapuTHble pa3mepbl n3genuna 842x590x225
MM.;

- BbICOTa yCTaHOBKM 350/420 mm. (TpeboBaHue
BbICOTbI HE MPUMEHAETCA B C/ly4ae TPAHCNOPTHbIX
CPeACTB NOBbILEHHOM NPOXOAUMOCTH
(kaTeropuu G);

- MaKCMMa bHbIe YI/bl NOBOPOTA NPU YCTAaHOBKE
n3genuna Ha TC cocTaBNAIOT: B FOPU30OHTaIbHOMN
NIOCKOCTU + - 60 rpag., B BEPTUKaNbHOM
naockocTu + - 25 rpaa. MpocTpaHcTBEHHOE
NoI0XKeHMe LapoBOro HaKOHEeYHUKa
pernameHTupoBaHo npasunamun ESK OOH Ne55.
Mpw ycTaHoBKe nsgenua Ha TC paccToaHue ot
LeHTpa LapoBOro HaKOHEYHMKa A0
BEPTUKaNbHOW NJIOCKOCTU NPOXoAALLel Yepes
Haubonee yaaneHHyo Hasaz, KpaiHIo TOUYKY
aBTOMObUNA cocTaBNAET He MeHee 65 Mmm.

TpeboBaHua K 6e30nacHOI 3KcNyaTauum:

- He BCTaBaTb Ha U3aenune u He ByKcMpoBaTb aBTO 3a U3AeNne;

- He UCNo/b30BaTL U3JeNne B KayecTe Onopbl ANA JOMKpaTa;

- Kaxaple 5 000 KM KOHTPO/IMPOBATb MOMEHT 3aTAXKKM pe3bb0oBbIX COeANHEHNA;
- Ha HeacdasIbTUPOBAHHOM MOKPbLITUM 3aAB/IEHHbIE NPOU3BOAUTENEM
roKasaTenu no AOMYCTUMbIM Harpyskam COKpallaloTca B 2 pasa, a CKOPOCTb He
6onee 30 Km/u;

- U3genune He nNpeAHasHayYeHo AN1A YCTaHOBKM BaraxHbIx naatpopm ¢
KpenneHnem HenocpesCTBEHHO Ha Wap, UCNoNb3oBaTb NAaTGopmy noa,
aMepuKaHCKnii KBagparT;

- duKeupytowme 6onTbl M12x35(2wWT) npeaHasHaveHHble 419 YCTaHOBKU
CbEeMHOrO Wapa A0/MKHbI BbITb 3aKPYYEHbl HA MOMEHT 3aTAXKMN He MeHee 40 Hm;
- aKkcnayaTauma TCY (dapkon) 6e3 3aTAHYTbIX GUKCUpYOLWMX 6ONTOB
3AMPELLEHA, Tak Kak MOXET NPMBECTU K AedopmaLiMm 1 BbIBOAY U3 CTPOA
nspenus;

- Mpn U3MeHeHUH reomeTpumn KOHCTPYKLUMKM TCY (dapkon) B pesynbTaTe yaapa,
YpesMepHOI Harpysku v T.4. akcnayaTtaumua TCY 3anpelueHa;

- pa3spelleHHan CKOPOCTb ABUMKEHUA C NPULLENOM A0KHa cooTeeTcTBoBaTh MAA.
- cobnopath ycnosusa rpysonogbemHoct TC, TCY v npuuenos.

1! Dkcnmyararus apTomoOusisi ¢ JanueiM TCY pasperiaercst TOJIbKO

IpU HAJTMYHMK MacIiopTa U3ACUs U cepTU(HUKaTa COOTBETCTBHUSA

Caenenusi 0 npuemMke:
JlaTa ynakoBKu:

Itamn OTK

[Hata nponaxu

Caenenmusi 0 mpoaaxe:

FapaHTuUiiHbINi cpok 12
MecALEB € AaTbl NPOAAXKMU.
CoxpaHsaiiTe nacnopT usgenua

Yek

Itamn IIpoxaBna

B TeYeHMWe BCEero rapaHTUitHOro
cpoka.




NHCTPpYKIHSA MO YCTAHOBKE

LLIAT 1.YaanuTe ¢ NOMOLLBHO NJOCKOM OTBEPTKMU
WM MHOTO NOAOOHOIO NHCTPYMEHTA 3aLMUTHYIO
NJEHKY € pe3bb0oBbIX OTBEPCTUIA, KOTOPbIE
pa3melLeHbl Ha BOKOBbIX CTEHKaX 3a4HUX
JIOHXEepPOHOB (3 WT.) 1 Ha 3agHei banke (2 wrT.)
aBTomobuna. 3adpukcupyite TCY Ha 3TH
pe3bboBbie coegMHEHUA C MOMOLLbIO BonToB
M10x1,25x30 (no3. 7), waib ysen. 10 (nos. 3) u
waii6 10 npy»XuHHbIX (N03. 6) cornacHo cxeme
YyKa3aHHOI B nacnopTe.

LUAT 2. YcTaHOBUTE KPOHLUTEH
OONONIHUTENbHDIM (N03. 1) Ha NeBbIl IOHXKEPOH
aBToMobuns ¢ nomoubio 6onra M10x1,25x30
(nos. 7), waitbbl ysen. 10 (nos. 3) n waibobl 10
NPY>XUHHOM (No3. 6) cornacHo cxeme
YKa3aHHOI B nacrnopTe (Ha HEeKOTOpbIX
aBTOMOBUNAX U3 AAHHOTO MOAENIbHOTO paja
KPOHLUTEWH A0NOAHUTENbHDBIN (N03. 1) Takke
MOMEeT YCTaHaB/NMBaTbCA Ha LWTaTHOE MecTo
6uKe K 3agHemy 6amnepy aBTomobuns).
CoeanHUTE KPOHLITEHH AONOIHUTE NIbHbIN
(nos. 1) n nepeknaguHy LeHTpanbHylo (Nos. 5)
c nomouibto 6onta M10x1,25x30 (nos. 7),
Faikn M10x1,25 (nos. 15), waii6 ysen. 10 (nos.
3) 1 waitb6 10 npy>KMHHDbIX (N03. 6) Kak
NMoKa3aHOo Ha cxeme B nacnopre. 3aTaHUTe
CcoeIMHEHMA BCeX 3N1eMEHTOB BK/oYas
3N1emeHTbl M3 wara 1.

LLAT 3. YcTaHOBWTE KPOHLUTEH po3eTKu (no3
14) n 3aKpenuTb ee raikoii M8 (nos. 12) yepes
Wwanby 8 npyKuHHyto (nos. 13). NMoaknountb
3/IEKTPUKY: PO3ETKY, KryT NpoBoA0B, 610K
cornacoBaHua (ecnu TpebyeTtca).

LLAT 4. YcTaHOBWTE CbeMHbI Wwap (nos. 2)
3aKpenus ero naabuem (nos. 8) v WNAUHTOM
(nos. 4). 3akpenuTb CbeMHbIl Wap 6ontamu
M12 (nos. 11) yepes waiibbl 12 1 NPyKUHHbIE
wanbobl 12 (nos. 9,10).

LWAT 5. YctaHoBKa 3aBepleHa, TCY rotoso K
aKcnayatauum. Cnacmnbo 3a Ball BbIGop U
rnagkunx sam gopor!




